

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Оксана

**Возраст:** 50

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.06.2009 16:26:25

**формирования заключения врача:** 05.06.2009 17:45:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/94468/answer/94469>



## Заключение врача

Уважаемая Оксана! Прошло еще мало времени после операции, поэтому такая ситуация может иметь место. Однако, это не значит, что надо сидеть сложа руки. Необходимо обратиться к урологу и выполнить: 1. Общий анализ мочи. 2. Посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. 3. УЗИ (почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи). 4. КУДИ - комплексное уродинамическое исследование. Есть лекарственные препараты, способные в большинстве случаев восстановить нормальное мочеиспускание. Но они назначаются только на очном приеме. В Беларуси можете обратиться к урологу первой категории Лелюку Валерию Юрьевичу, который работает в Минской области, п. Лесной, Минская областная клиническая больница. Контактный телефон 8 10 375 017 265 21 88, электронная почта [drluk@tut.by](mailto:drluk@tut.by). При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи!